

# Realizovana dva dvodnevna treninga

Od Admin - 24. фебруара 2021.



JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja organizovao je dva dvodnevna treninga. Trening za obuku trenera za izvodjenje akreditovanog programa za dnevni boravak za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina održan je 20. i 21. februara, dok je drugi trening za obuku trenera za izvodjenje akreditovanog programa za savjetovanje iz savjetodavno-terapijskih i socijalno- edukativnih usluga realizovan 22. i 23. februara 2021.godine. Predavač na treningu je bio defektolog Goran Rojević iz Beograda, koji ima višegodišnje iskustvo u ovoj oblasti. Učesnici na treningu bili su stručni radnici iz Dnevnog centra i NVU "Zračak nade".



Treninzi su se organizovali u okviru projekta **„Razvoj i pružanje licenciranih usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom**

**starija od 27 godina u Pljevljima**". Projekat se realizuje u okviru programa za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu koji kofinansiraju Evropska unija i Vlada Crne Gore. Dio sredstava za kofinansiranje projekta obezbjedili su i Opština Pljevlja, Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija, Ambasada Kraljevine Norveške, UNICEF i Grupa 484. Nosilac projekta je Dnevni centar Pljevlja a partner na projektu je NVU „Zratak nade“. Početak realizacije projekta je 01.03.2020. godine a trajaće 24 mjeseca.



Jedan od ciljeva projekta jeste i jačanje kadrovskih kapaciteta u čiju svrhu su i organizovani ovi treninzi. Takođe, kroz projekat je izrađen program pružanja usluge dnevnog boravka osobe sa invaliditetom starije od 27 godina i program pružanja usluge iz savjetodavno- terapijskih i socijalno-edukativnih usluga. Takođe, izrađeni su i programi obuka za pružanje navedenih usluga, koji će se akreditovati kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu i po kojima će treneri koju su se obučili na ova dva treninga izvoditi obuke za stručne radnike iz drugih gradova Crne Gore.



